



势如虹

2013莒县春季车展特刊

过度依赖导航让我丑态百出

文/陈华娟

我与车的那些故事.....

说实话,我这人方向感很差,常常迷路,有时候转了几个弯,就会连东西南北都找不着。

听说有车载导航仪,我马上毫不犹豫地去买了一台,总算有高科技的东西可以解决我的烦恼了。这不,有了导航仪之后,我天天把它像神一样供在车上。

我把经常去的地方设置好,保存到导航仪里。每天出门,都要先把导航仪打开,想去哪儿,直接输入地名,让导航仪一路给我导过去,感觉很好。听从它的指挥,我再也没有迷过路,心里对导航仪的依赖更强了。

那天,顺路带同事去市区办事,导航仪温柔的女声提示:“听到下条语音提示前请按当前道路直行。”同事抗议说:“明明该拐弯了!”我很肯定地打断他说:“别说话,我的导航仪从来没有出过错,听它的,它让直行就直行嘛!”

跟着导航仪,我们一路直行,然后又左拐右拐的,同事抱怨声不断,眼看着好像离市区越来越远,我才想起忘了看导航仪设置的目的地是哪儿。停车一看,原来,目的地还是上次我们去的农家乐饭庄。我心里这个悔啊,浪费了汽油倒是小事,关键是在同事面前颜面顿失。唉,都是导航仪的错。

又有一次,开车去朋友家,刚好运气不好,一路总是遇见红灯,正心烦气躁的,导航仪提示:“前方有闯红灯照相,请谨慎驾驶。”心里想,我倒是想驾驶,它也得能动得了啊。终于可以走了,正打算开车,导航仪又提示:“听到下条语音提示前,请您

直行。”心里烦,这就是条直行的道,想拐弯还拐不了呢。

过了一路口,心里知道是装有摄像头的,可是导航仪偏偏没有任何提示,正纳闷怎么会没有提示,顺便也抬起头看了一眼,可就是这一眼,让我和前面的车亲密接吻,我心里这个气啊,唉,都是导航仪的错。还有一次,开车带老婆去植物园

玩,一个同事家离植物园很近,以前保存过她家的地址,我同样开了导航仪,志得意满地往目的地而去。

到达同事家的小区时,导航仪提示:“接近王晓霞,本次导航结束。”老婆突然就不开心了,连珠炮般发问:“我怎么听着这么别扭呢?怎么把目的地设成了她家?你是不是来过她家很多次?你又来干什么呢?”

因为懒得写地名,只存了同事的名字,没想到老婆居然误会我了,心里这个急啊,唉,都是导航仪的错。



不买车的借口

文/明伟方

都说女人爱攀比,这话一点没错。就拿老婆办公室的几个女人来说吧,虽然平时表面上都很亲热地以姐妹相称,宛如一家人,但暗地里却常常互相攀比、争风吃醋,谁也不愿意在哪方面输给谁。这可苦了我们这些大男人,有时为了满足老婆的虚荣心,不得不勉强硬撑着。

前不久,老婆办公室的王姐、张姐家都买了小车,她们每天上下班都有老公开车专门接送,这让每天只能挤公交上下班的老婆心里极不平衡。

可这又有什么办法?买车毕竟不像买衣服那样轻松,像我们这样普普通通的工薪阶层哪里承受得了?老婆向我发牢骚:“跟你这样一个没

用的穷鬼,我哪一天才能买上车哟。这下我是真的彻底输给了她们,太没面子了!”

前天晚餐时,我像往常一样拿出酒杯开始自斟自饮。我这人没别的爱好,就是爱喝点,一日三餐都离不得酒,为此没少与老婆吵架干仗。可不,一看见我喝酒,老婆又借题发挥起来:“你这人真是的,钱从来没多赚,酒却从来不少喝……”说着说着,老婆好象意识到了什么,突然打住了此话题,大声叫道:“太好了,我终于找到了我们不买车的借口了。”

“借口?什么借口呀?”我感到莫名其妙。

“我可不甘心就这样在面上输给那些有车的。这几天,我一直在找我们不买车的借口。明天我就告诉她们,我们家不是没钱买车,只是因为您太爱喝酒,怕买车后出事。等你哪天戒酒了,我们马上就买车,而且要比她们更高级的车……”老婆激动得手舞足蹈。

我晕,我这嗜酒的“恶习”,竟成了挽回老婆面子的最佳借口了。

2013
莒县春季

车展

齐鲁晚报

时间: 2013年4月6日、7日 (周六、周日)

地点: 莒县文心广场

百余车型现场钜惠

靓丽车模激情助阵

文艺演出精彩不断



【主办】齐鲁晚报《今日日照》

【承办】日照三乐文化传媒有限公司